

习近平在参观“伟大历程 辉煌成就”——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”时强调 高举旗帜团结一致锐意进取 为夺取新时代中国特色社会主义 伟大胜利不懈奋进

李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参观展览

在庆祝中华人民共和国成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日前往北京展览馆，参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”。他强调，新中国成立70年来，我们党不忘初心、牢记使命，团结带领全国各族人民战胜了一个又一个艰难险阻，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年来我国取得的历史性成就、发生的历史性变革，充分说明只有中国共产党才能领导中国，只有社会主义才能救中国，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发

展马克思主义，只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强。70年后再出发，而今迈步从头越。要展示好、宣传好新中国波澜壮阔的发展历程、感天动地的辉煌成就、弥足珍贵的经验启示，激励全党全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，团结一致、锐意进取，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活向往而不懈奋斗。

李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午4时10分许，习近平等党和

国家领导同志来到北京展览馆，步入展厅参观展览。展览以开辟和发展中国特色社会主义道路、建设社会主义现代化国家为主题，以编年体为时间主线，安排设计了5个部分，并体现历次党代会和重要中央全会、五年规划（计划）等方面的跨段主线，选择150个“新中国第一”进行展示，每10年设置英雄模范人物墙，充分运用声光电等多媒体科技展示手段，全方位立体化呈现新中国成立70年来中国共产党领导中国人民发愤图强、艰苦奋斗实现的伟大跨越，清晰展现党的领导和我国社会主义制度集中力量办大事的政治优势，深刻揭示新中国70年巨变背后的深刻道理。

记录开国大典历史时刻的影像，纪念新中国建设的第一条铁路成渝铁路建成通车的浮雕，定格恢复中华人民共和国在联合国一切合法权利瞬间的照片，寓意1977年恢复高考以来几代人命运得以改变的场景，展现安徽小岗村18户农民在“大包干”契约上按下鲜红手印的群像，反映上海浦东开发开放旧貌换新颜的视频，显现1998年抗洪抢险中万众一心、众志成城的场面，再现北京奥运会盛况的光影设计，中国自主研发的第一座快中子反应堆模型，展现全面深化改革进程的说明，反映高质量发展的成果，体现“绿水青山就是金山银山”生动实践的沙盘，展示人民军队官兵在强军

目标指引下奋勇前进的展板，呈现脱贫攻坚新进展的实景，描绘区域发展战略的地图，模拟月球车、“天眼”等的模型，世界最长跨海大桥港珠澳大桥模型，体现全方位外交的展板……展览长廊犹如时光隧道，一张张图片展板、一件件实物模型、一段段视频资料、一项项互动体验，吸引了习近平等领导同志的目光，他们不时驻足观看，认真听取讲解，询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民检察院检察长，全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

据新华社

皇寺庙会十一开逛 首启“夜经济”

“国泰民安皇庙会”将于2019年10月1日至8日在沈阳市和平区北市场举行。今年的庙会全新升级，从早9时开始到晚9时结束，首次开启庙会夜经济新图景。

庙会将以国家级文保单位建筑和非遗景观为载体，通过多媒体技术、灯光秀、舞台表演等全角度展现皇寺庙会夜间独有魅力。

庙会期间，九大项特色立体化文娱活动徐徐展开，包括非遗庙会四秀连演贺国庆，家国记忆展、风起辽海系列之魏哲书画精品展、皇寺祈运三展联袂迎国庆，东北亚·好物展、最沈阳·神物集、皇寺古玩大集、南北货·老滋味、大馋猫·好味道五类大集一站淘尽国之百货。

亮点一：开启夜游庙会新图景

2019年恰逢新中国成立70周年，又是承载

着关东文化精髓与灵魂的皇庙会被评为市级非物质文化遗产的历史性年份，北市场修葺一新，重妆亮相。沈阳人兴高采烈祭祖、祈福、逛庙会，共庆国泰民安，共享盛世繁华。

本届皇庙会首次开启庙会夜经济新图景。夜幕降临、霓虹初上，游客或提灯游古刹、听蝉鸣、访古树，赏家国记忆展；或夜观九龙壁，拍摄网红文艺大片；或听曲看戏，或尝遍大馋猫风味美食街，或偶遇汉服小姐姐……夜游皇庙会，带你看遍家门口的别样风景。

亮点二：非遗庙会四秀连展

作为融合了汉、藏、满、蒙、锡伯等多民族文化的市级非物质文化遗产——皇庙会，国庆期间（10月1日至8日）每天9:30—12:00、13:00—15:30、19:00—20:30共举办三场多民族非遗展

演。展演项目包括极具各民族特色的国家级非遗项目，喜利妈妈传说、朝鲜族尚帽舞等，以及萨满舞、查玛舞等蕴含祈福纳祥属性的国家级非遗项目，具有浓郁关东特色且深受游客喜爱的辽宁鼓乐、抚顺地秧歌等国家级非遗项目定让游客不虚此行。同期皇家上香祈福大典真人实景秀；“我和我的祖国”大合唱、祥狮献瑞、汉服惊鸿舞、锡伯老人说唱等快闪秀；拉洋片、画糖画、吹糖人、打糕糕等北市民俗秀等等，四大秀场珠辉玉映、无限相融，实现庙会一步一惊喜、一步一惊奇的感官盛宴。

亮点三：艺术文化祈运三展联推

本届庙会的“艺术、文化、祈运”三展浓缩300余年关东文脉，共设家国记忆展、风起辽海系列之魏哲书画精品展及皇寺祈运三部分内容。

家国记忆展中有国旗、国徽、全家福、军用水壶、搪瓷缸、军功章等展品，以沈阳人70年的生活记忆为主线，为游客呈现本届庙会的家国记忆展。

亮点四：呈现五大市集板块

本届皇庙会汇集东北亚·好物展、最沈阳·神物集、南北货·老滋味、大馋猫·好味道、皇寺古玩大集五大市集板块，带游客品尝各地美食、赏玩非遗好货儿，一站式购尽“天下”百货。

北派花灯传承300余年自成一格，是沈阳市级非物质文化遗产项目优秀代表之一。新中国成立70周年之际，北派花灯传承人将在庙会广场亲手搭建高7米、宽6米的巨型花篮造型主题花灯，用沈阳人最传统的手艺向祖国献礼。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 徐月姣

京沪等方向长假最后两天车票售罄

迎国庆 沈阳站沈阳北站候车大厅举行歌曲联唱快闪



昨日上午，沈阳站和沈阳北站候车室飘荡着《我和我的祖国》的歌声，来自两站的铁路干部职工以“快闪”的形式用歌声向新中国70华诞献礼。

当天十点多，伴随着职工用小提琴演奏的《我和我的祖国》前奏响起，几十名铁路职工手持国旗聚集在一起，共同唱起动人的歌声。他

们的脸上洋溢着灿烂的笑容，把手中的小国旗分发给在场旅客，共同挥舞国旗、激情歌唱。

上下车旅客纷纷拿出手机记录这精彩时刻，许多人还主动加入表演队伍，激情挥舞着国旗，跟着旋律放声歌唱。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

受处理处分领导干部
重新任用或提拔
要重点做到“五看”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 经森报道 目前，省委常委会会议审议通过《受处理处分领导干部重新任用或者提拔使用办法（试行）》（以下简称《办法》），并以省委文件印发实施。

《办法》明确“可以重新任用或者提拔使用”“重新任用或者提拔使用应当从严把握”“一般不予重新任用或者提拔使用”三个方面12种具体情形，重点做到“五看”：一看错误性质，政治上有问题的坚决不用；二看犯错原因是客观原因还是主观原因；三看时间节点，是党的十八大前犯错还是十八大后；四看处分类型，属于“四种形态”前两种的才有可能重新任用和提拔使用；五看个人表现，既看一贯表现，也看犯错后的表现。

《办法》强调，各级党委（党组）要坚持严管厚爱结合、激励约束并重的原则，把从严管理贯彻落实到干部队伍建设全过程，构建优者上、庸者下、劣者汰的用人机制，形成鲜明的用人导向，营造风清气正的政治生态。

需要提醒的是，长假最后两天的10月6日和7日都是以进关的长途列车客流为主，尤其是北京、上海方向的车票已经全部售罄，想购买这些方向车票的旅客可以提前在12306网站进行候补购票，如果有旅客改签或退票，会优先发售给候补购票的旅客。